责任编辑 赵昂 电话 88699818-1111

区公安分局举办"110主题宣传活动"

让家长和孩子大开眼界



近日,为充分展示110在依 法打击违法犯罪、保障人民群众 安居乐业、积极推进平安建设等 方面发挥的重要作用,进一步增 进人民群众对公安工作的理解和 支持,按照市公安局统一工作部 署,区公安分局组织局属相关职 能部门和派出所,在全区范围内 开展"110与您携手共创平安"主 题宣传活动。

在区公安分局主会场,勤务 指挥处、刑侦、治安、消防、内保、 人口、经侦、禁毒等部门组织开展 了正确使用110、预防盗窃诈骗 案件、预防煤气中毒、烟花爆竹安 全管理、禁毒、防火安全等宣传活 动,向受邀参与活动的群众发放 了宣传材料,并邀请石景山区古 城第二小学分校的学生和家长, 走进分局指挥大厅实地观看了 110接处警流程。特警大队、消 防支队现场演练了擒敌战术、消 防逃生技能,展示了相关公安业 务装备。部分学生还饶有兴趣地 穿戴上警用装备,亲身体验一线 民警接处警时的工作状态。在各 街道分会场,局属各派出所通过

悬挂横幅标语、发放官传资料、现 场咨询答疑等多种方式,在全区 范围内深入开展110宣传活动, 详细答疑解难,开展安全提示,征 求意见建议。活动过程中,分局 向群众共计发放各类宣传品 6000余份。

据了解,从1986年广州市公 安局建立全国第一个110报警服 务台开始到今天,110已历经了 29年的时光。110作为公安机关 受理人民群众报警求助的重要窗 口和处置重大紧急情况的指挥枢 纽,一直以来在打击违法犯罪、维 护社会治安、服务人民群众中发 挥了重要的作用。经过29年的 建设发展,110的运用技术越来 越先进,处置越来越高效,服务也 越来越便民。截至2014年11月 份,全国110共受理违法犯罪警 情1196万余起,受理治安事件警 情117.5万余起,破获各类刑事案 件189.9万多起,抓获犯罪嫌疑人 82.3 万余人;受理公民求助 2019.4万余起,救助群众651万 人次;公安机关共出动警力2.15 亿人次,出动车辆船只1.69亿辆

(艘)次,为维 护社会治安 秩序、保障人 民群众生命 财产安全作 出了重要贡 献。 龚轩

1.1 金盾之窗 石景山区公安分局协办

石景山区各民主党派扎实开展 坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动(二)

民革区工委重点开展四项学 习活动,不断增强工委党员对中国 特色社会主义道路自信、理论自 信、制度自信。一是召开学习全国 两会精神专题座谈会。邀请民革 市委领导解读全国两会精神,帮助 与会党员进一步树立中国特色社 会主义核心价值观,并结合工委实 际从凝聚全面深化改革共识、切实 履行参政议政职能等方面进行了 详细的讲解。二是举办2014年暑 期学习班。通过对参政议政专题 讲座、支部工作经验交流、八个高 端体系构建分析等内容的培训,进 一步提升了参政议政工作的针对 性,加强了对区中心工作、重点任 务的理解和把握。三是加强对新 党员的培养教育。为进一步挖掘 资源优势,增强组织活力,区工委 积极组织新党员召开专题培训会、 参加区委统战部举办的信息工作 培训班,切实增强新党员对区情区 况的了解,有效提升调研、信息工 作能力。四是召开学习贯彻十八 届四中精神座谈会。充分发挥工 委资源优势,邀请司法系统党员代 表结合本职工作对四中全会精神 进行全面解读,工委党员对依法治 国总目标及全面推进依法治国有

了更加深入的了解。

民盟区工委"三项措施"扎实 推进学习实践活动深入开展。一 是强基础。通过举办中共十八届 四中全会精神专题报告会、工委老 领导讲解盟史活动、"我与民盟"征 文活动等,进一步弘扬了民盟的优 良传统,引导盟员深刻认识走中国 特色社会主义道路的历史必然性 和现实优越性,盟员思想认识得到 提升,思想基础得到巩固。二是拓 思路。区工委始终把支部活动作 为一项重要工作来抓,积极为支部 创新开展活动搭建平台,支持支部 创新活动形式、丰富活动内容,基 层支部举办了青海省玉树市社区 管理干部培训班等活动,既推动了 支部工作的开展,也对其他支部的 工作具有借鉴意义。三是提实 效。区工委坚持把学习实践活动 成果体现在履行职能、发挥作用之 中,通过发挥盟员的专业优势和特 长,围绕市、区工作重点,积极开展 调查研究,共完成5篇调研报告, 报送各类建言信息150余条,实现 在职盟员人均报送信息超过1篇, 其中50余篇被各级单位采用。

民建区工委抓好学习、践行、 宣传三个环节,推进学习实践活动 积极组织会员加强对中共重要会 议精神、统一战线理论知识、民建 会史等内容的学习。同时鼓励基 层支部自主开展学习活动,各支部 通过专题研讨会、理论学习班、微 信交流学习等方式,进一步加深了 对中国特色社会主义理论体系的 理解和认识。积极践行环节,结合 我区重点工作,围绕八个高端体系 建设,积极开展调查研究,完成《关 于加强我区开发建设中历史风貌 保护的建议》等多篇提案和调研报 告。强化社会服务品牌建设,发挥 民建组织资源优势,内联外引,全 年资助我区三所打工子弟学校贫 困生300名共6万余元;开展第四 届"爱心照亮希望活动",先后为唐 山市新寨村中心小学、凉山州甘孜 吉米中心学校等捐款捐物共计9 万余元。加强宣传环节,以工委季 报、微信、微博、QQ群为平台,及 时向会员传达重要会议精神、工委 工作情况,同时将优秀的理论文 章、学习心得及时在平台上与会员 分享。

致公党区工委狠抓党员政治 理论学习和政治思想建设,工委领 导以身作则,带动全体党员开展各

取得实效。组织学习环节,区工委 项学习实践活动。在理论学习中, 工委班子成员带头学习并撰写理 论文章十余篇,多篇在《北京致 公》、《石景山报》等刊物上刊登,同 时以学习实践活动为契机,结合致 公党市委"四个一"通知精神,鼓励 基层支部通过理论学习会、专题辅 导讲座等形式开展学习实践活 动。在活动开展中,工委紧紧围绕 区域高端绿色发展目标,相继开展 了民俗文化、京津冀协同发展等调 研活动,同时深化与爱乐实验小学 的结对共建关系,帮助完善校园文 化建设方案,举办"关爱残疾人,共 筑中国梦"、"送文化进社区"等社 会服务活动,获得社会各界广泛赞 誉。工委相继荣获致公党中央"社 会服务工作先进集体"、"参政议政 工作先进集体",致公党市委"宣传 思想工作先进集体"等荣誉称号。



特色反腐倡廉讲座

走进北重汽轮 机电有限公司



近日,为进一步筑牢国企工作人 员反腐倡廉思想意识,区检察院副检 察长万建成应邀到北京北重汽轮机电 有限公司授课。万建成以"勤奋廉洁, 快乐安康"为题,用大量生动翔实的现 实案例揭示了职务犯罪给个人、家庭、 社会带来的危害,通过算政治账、经济 账、亲情账等方式号召在场国企工作 人员筑牢廉洁从业思想意识、自觉远 离职务犯罪。 图、文/安婧婧

抓好四个"关键词"

提高检察机关 的司法公信力

近日,区检察院侦监处、民行处 相关负责人应石景山区广电中心邀 请,以"法定职责必须为"为主题,就 检察机关如何贯彻十八届四中全会 精神,依法履行检察机关法定职责制 作了一期访谈节目。

十八届四中全会决定对民事诉 讼制度、刑事诉讼制度及检察制度改 革的指引极具前瞻性。两处负责人 分别围绕着"问责"、"监督"、"改革" "公开"四个关键词,对十八届四中全 会决定给检察工作带来的机遇和挑 战进行了解读,同时还介绍了检察机 关将通过提高监督能力和监督质量 不断提高司法公信力,并努力将检察 工作融入全面推进依法治国工作布 刘京蒙 局的工作目标。



眼科医院举行唐由之眼科发展基金成立暨启动仪式

成立暨启动仪式在中国中医科学院眼科医院举 行。中国中医科学院院长张伯礼,中国中医科学 院常务副书记王炼,中国中医科学院名誉院长唐 由之及夫人陆丽珠,中国中医科学院副院长、眼科 任主委、山东中医药大学第二附属医院副院长、眼 立"唐由之眼科发展基金"。 科医院院长毕宏生,全国知名眼科专家,北京市各

2015年1月20日下午,唐由之眼科发展基金 由之家属、学生等出席成立暨启动仪式。仪式由 眼科的四个愿望均已实现。近年来,眼科医院蓬 眼科医院副院长康建平主持。

中国中医科学院副院长、中国中医科学院眼 科医院院长范吉平首先介绍了唐由之眼科发展 基金有关情况。他指出,唐由之国医大师是我国 医院院长范吉平,北京市中医管理局局长屠志涛, 中医、中西医结合眼科的学术带头人,为我国中 原一机部副部长陆燕荪,眼科医院领导班子成员, 医眼科事业的发展殚精竭虑、鞠躬尽瘁,是中国 院教授吴星伟,中华中医药学会眼科分会主任委 西苑医院党委书记何军,石景山区卫生局副局长 中医科学院眼科医院的奠基人,为眼科事业的发 员金明,北京同仁医院副院长王宁利分别发言, 科研、人才培养、公益活动等方面,这必将促进中 朱昌领,广安门医院知名眼科专家高培质,眼科医 展培养了一大批优秀人才。因此,弘扬唐由之国 他们认为,唐由之在中医、中西医结合眼科界具 医眼科在国内、国际的学术交流,提高中医眼科 院知名眼科专家高健生、庄曾渊、李庆生,世中联 医大师的医德仁术,对于促进和推动中医眼科事 有很高的名望和地位。成立"唐由之眼科发展基 医师的临床、科研能力,提高患者中医眼科疾病 眼科专业委员会副会长、成都中医药大学附属医业的发展,具有十分重要的意义。为弘扬唐由之金",是眼科史上的一件大事,有利于中医、中西预防、保健能力,扶持中医眼科相关临床、科研研 院党委书记段俊国,中华中医药学会眼科分会主 国医大师的医德仁术,严谨治学精神,中国中医 医结合事业的发展。 任委员金明,中西医结合学会眼科分会副主委、侯 科学院眼科医院报请中国中医科学院批准,特成

大医院及兄弟医院领导,外省市协作医院领导,唐 人致辞。她指出,唐由之对于中医、中西医结合 科发展基金",能够促进中国中医科学院和眼 核心价值观。

勃发展,感谢中国中医科学院和眼科医院领导的 大力支持。希望通过捐赠,成立眼科发展基金, 以鼓励更多人才为中医、中西医结合眼科事业做

唐由之学生代表、上海交大附属第一人民医碑式的意义。

出,唐由之是全国首届国医大师,他对中医药 术力量薄弱的地区,为更多的眼病患者送去光 唐由之国医大师的夫人陆丽珠代表唐由之本 事业忠诚,对技术敢于创新。成立"唐由之眼 明,真正践行眼科医院"造福民众,成就员工"的

北京市中医管理局局长屠志涛对"唐由之眼 科发展基金"的成立表示祝贺。他指出,"唐由之 眼科发展基金"是北京市首个以国医大师为名的 基金,该基金的成立在北京市中医系统具有里程

唐由之眼科发展基金将用于学术交流、教育、 究项目的开展,培养中医眼科新生力量,促进中 中国中医科学院院长张伯礼在致辞中指 医特色防盲、复明活动的开展,支持中医眼科技